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SEKCE: Označte sekci, do které referát přihlašujete. 

DMVS, DTM, Digitalizace stavebního řízení  

GeoInfoStrategie  

Dopady Koncepce zavádění BIM na NIPI v ČR  

Významné projekty veřejné správy, INSPIRE  

Smart City a GIS  

Otevřená (geo)data, výměna (geo)dat, komunikační formáty a datové modely  

GIS a geoportály pro veřejnou správu a uživatele  

3D GIS pro veřejnou správu  

Vzdělávání v GIS  

Vybrané legislativní aspekty v geoinformatice  

Mobilní GIS aplikace a jejich zapojení do proceů ve veřejné správě  

Využití geoinformačních technologií v dopravě  

Inovace a technologické novinky v GIS  



 

 

 

Abstrakt 

V průběhu roku 2023 dochází v oblasti působnosti Zeměměřického úřadu k významnému 
posunu v poskytování výsledků zeměměřických činností. Jedná se o důsledek změn, které 
přináší novelizace dosavadního zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně a doplnění 
některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů 
(zeměměřického zákona). Od přijetí původního zákona uplynulo 27 let, byl sice patnáctkrát 
novelizován, jednalo se však vždy pouze o dílčí změny. Zákon jako celek nebyl od jeho přijetí 
podroben žádné celkové revizi, některá jeho ustanovení byla již zastaralá, neodpovídající 
technickému pokroku a rozvoji informačních technologií v dotyčné oblasti. Jednou 
z nejpodstatnějších změn v novelizovaném zeměměřickém zákoně je to, že Zeměměřický 
úřad bude zveřejňovat údaje databáze, ortofota České republiky, státního mapového díla, 
databázového souboru geografického názvosloví a bodových polí bezplatně jako otevřená 
data. Tak jako převážná většina ustanovení novelizovaného zákona má zmíněná změna 
platnost od 1. července 2023. Zeměměřický úřad musí do té doby provést řadu technických  
a organizačních opatření, která umožní bezproblémovou publikaci otevřených dat. Navíc ve 
stejném termínu, jako je otevření dat, plánuje Zeměměřický úřad zveřejnění nového státního 
mapového díla – Základních topografických map v měřítcích od 1 : 5000 až po 1 : 250 000. 
Příspěvek seznámí posluchače se všemi novinkami ve způsobech a cestách, jakými budou 
data z produkce Zeměměřického úřadu poskytována. 

 


